
 

コメントまとめ 

 

 

【市民の声】 

 

  ○選挙に行かなかった人の意見 

・「１人の市民の声など届かない」と半ば諦めている。 

・投票日が仕事で、あえて期日前に投票に行く程の関心がない。 

・誰を選べばよいか分からない。 

  ○かめまるランド等公園、遊び場が充実している。 

  ○小学校において、土・日・祝の放課後児童クラブで預けられる学校が少な

い。 

  ○小学校低学年向けの遊び場は充実しているが、高学年や中学生になると

遊び場が少ない。 

  ○地域にある公園の遊具を充実させて欲しい。 

  ○子ども向けの催し物（スポーツイベント等）が必要。 

  ○遊び場にある広い駐車場が無料で利用しやすい。 

  ○かめきたサンガの無料駐車場の時間延長を望む。 

   

 

 【委員意見】 

 

  ○子どもファースト宣言の取組の周知は転入を呼び込むために有効と考え

る。積極的に市内外共へ発信するべき。 

○いただいた意見を議会に共有し各委員会で反映していただく。 

○ガレリアは施設内公園や駐車場が無料で利用できるため、市外の人が多 

かったのではないか。子育て世帯のニーズを掴み、訪れやすい環境づく 

りができている。 

  ○回答率１００％であったことを受けて、子供施策に興味を持ってもらえ

ていると実感することができた。 

  ○市民と対面で話すことで「見える化」に貢献することができた。 

 

 

 

 



インタビュー集計 

 

Ｑ１.今年、選挙に行かれましたか？ 

 

→市民回答数６０人     〇はい・・・・・３２人 

〇いいえ・・・・２８人 

 

 

 

Ｑ２.子どもファースト宣言を知っていますか？ 

 

→市民回答数４６人     〇はい・・・・・２３人 

              〇いいえ・・・・２３人 
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子どもファースト宣言を知っていますか？


